

我市9家婚姻登记处七夕“不打烊”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 8月10日是七夕节,今年七夕节恰逢周六,牡丹晚报全媒体记者从民政部门获悉,为进一步优化婚姻登记服务,满足群众对美好生活的向往,七夕节当天,我市牡丹区民政局婚姻登记处、鄄城县民政局婚姻登记处等9家婚姻登记机关不打烊,正常开

展预约结婚登记服务。

七夕节,又称为乞巧节,是中国的传统节日,七夕节以牛郎织女的民间传说为载体,表达的是已婚男女不离不弃、白头偕老的情感,恪守的是对爱的承诺。近年来,越来越多的准新人带着对婚姻生活的美好向往,选择在七夕节当天领取结婚证。

今年“七夕”恰逢周六,为方便准新人在这一天领取结婚证,日前,菏泽市民政局发布《关于“七夕”期间值班办理婚姻登记业务的公告》(以下简称《公告》)，“七夕”当天,全市9家婚姻登记机关开展预约结婚登记服务。特别提醒,需要在“七夕”(8月10日)办理结婚登记的当事人要“先预

约后登记”,跨区域办理结婚登记的当事人,请至少提前2个工作日先通过山东省民政厅官网或“爱山东”APP进行网上预约,审核通过后,携带短信回执及所需证件材料,按照预约时间到所预约的县区婚姻登记处办理。

牡丹晚报全媒体记者了解到,七夕节当天,我市婚姻登

记机关除正常开展预约结婚登记服务外,牡丹区民政局婚姻登记处将为新人开展现场集体颁证活动。另外,鄄城县民政局婚姻登记处计划在8月9日举办相亲大会活动,8月10日,七夕节当天,在婚姻登记处中式、西式颁证大厅和婚姻登记巡回点——水浒好汉城为新人举行颁证仪式。

我市开展网络文明进社区宣传活动 “荷”你同行,践行网络文明

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 为进一步提升广大居民网络文明素养,引导践行网络文明规范,营造和谐清朗的网络空间,日前,市委网信办联合鲁西新区办公室在丹阳街道武寺社区开展网络文明进社区宣传活动。

活动中,网络文明志愿者组织辖区居民和青少年集中观看了网络文明素养宣传片,通过运用典型案例的方式,普及依法上网、文明用网、安全用网等方面知识,引导群众提升网络安全防范意识,增强对网络谣言的辨识和防范能力,规范网络言论,了解如何预防青少年网络沉迷等。



活动现场,工作人员发放了印有菏泽市网络举报辟谣大使“荷小e”的凉扇、帆布袋和宣传彩页,向大家展示了第二届菏泽市优秀网络举报辟谣作品征集活动获奖作

品,普及互联网违法和不良信息的受理范围及举报方式,引导大家养成绿色上网、文明上网的好习惯,形成正确的网络安全观,赢得了大家的一致好评。

综合整治市容,扮靓城市“颜值”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 长期以来,流动摊贩占道经营、店外经营等一直都是城市治理的一道难题。为解决这一难题,进一步营造安全有序、干净整洁的城市环境。连日来,牡丹区综合行政执法大队持续发力,积极开展流动摊贩整治工作,着力打造干净、整洁的城市环境。

据悉,牡丹区综合行政执法大队以提升精细化管理水平为目标,以主次干道、校园周边、公园景点市容秩序为着力点,组织执法人员不间断开展整治流动摊贩、店外经营等专项行动。对市区重点路段采取集中力量整治的方法,做到发现一起、劝导一起、整顿一起,对违法行为依法依规进行

取缔整治。另外,执法大队针对城区主次干道陈旧破损、存在安全隐患等各类违规户外广告进行排查,及时查处,切实消除安全隐患。同时,及时向商户开展相关法律法规宣传,督促沿街商户严格落实门前三包责任,提升文明经营意识,共同改善市容环境。

菏泽7月份下了21天雨 全市平均降水量439.1mm,为1957年以来第一位

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月5日,记者从市水文中心获悉,7月份降水日数为21天,全市平均降水量439.1mm,降水量为有水文资料记录以来第二位,1957年以来第一位。

据了解,7月(7月1日8时至8月1日8时)全市平均降水量439.1mm,较常年同期偏多151.5%,较去年同期偏多79.3%,折合水量53.69亿方。7月份有8次降水过程,其中降

水量较大的有4次。今年以来,全市平均降水量561.4mm,为有水文资料记录以来降水第三位,较常年同期偏多47.3%,较去年同期偏多14.8%;入汛以来,全市平均降水量462.9mm,较常年同期偏多82.9%,较去年同期偏多61.2%。

7月受强降水影响,全市发生多次洪水流量过程。7月20日19时36分东鱼河张庄闸水文站流量最大,为606m³/s,为

1972年建站以来最大流量;7月21日9时17分东鱼河北支张衙门闸流量186m³/s,为1972年以来第二大流量。目前,全市各主要河道水位、流量逐渐回落,水势平稳。

8月1日全市平均浅层地下水水位同7月1日相比上升了3.07m,其中巨野县地下水水位升幅最大为3.67m。据了解,我市浅层地下水动态主要受降水、人工开采、引黄灌溉和潜水蒸发等因素综合影响。

全国中学生创新作文大赛 菏泽学子斩获佳绩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 记者从菏泽一中获悉,日前,第十七届全国中学生创新作文大赛揭晓,该校21名同学经过初赛、山东省赛区决赛的激烈角逐,挺进全国总决赛取得优异成绩,两名同学获得全国决赛一等奖,7名同学获得二等奖,12名同学获得三等奖。

据了解,“全国中学生创新作文大赛”是教育部审批通过的面向高中生的全国性竞赛活动,由中国写作学会主办,武汉大学文学院、《课堂内外》杂志社联合承办,以专业性强、含金量高、影响力大、覆盖面

广著称。大赛以培养能够传承和发扬中华优秀传统文化,用好中国文字、写好中国文章、讲好中国故事的社会主义建设者和接班人为宗旨,以“群读共写”为理念,致力于构建读写结合的作文生态,推动语文教育教学改革,增强青少年语言文字应用能力和文化自信。

一直以来,菏泽一中致力于构建全环境立德树人体系,推进思维显性化课堂建设,提高学生思辨能力、创新思维能力,提升审美情趣和人文素养,拓宽学生视野,努力从课堂向课外延伸,为学生学习注入“鲜活的生命力”。

全国大学生竞赛 菏泽学子获3项大奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月5日,记者获悉,近日由中国机械工程学会主办、沈阳工业大学承办的2024中国大学生无损检测创新实践与应用赛北部区域赛举行,菏泽学院学生获得二等奖2项、三等奖1项。

据了解,本届大赛,吸引了来自北部十省多所高校的研究生、本科生及高职学生共134支队伍参加,菏泽学院今年首次参加本项赛事,派出机电工程学院材料

成型及控制工程专业学生共3个团队参赛。其中,荣获二等奖的2个团队入围国赛总决赛,将于2024年11月份在南昌航空航天大学与全国各地的优秀学子同台竞技。在本次赛事中,菏泽学院机电工程学院材料成型及控制工程专业学子赛出了实力,展示了风采,机电工程学院将继续秉承“以赛促学、以赛促教”的教育理念,不断提升教育教学质量和学生综合素质水平,力争在国赛总决赛中取得佳绩。